



## Краснодарские известия: "Служить народу и закону" (выпуск №5 от 16.01.2016)



С 15 января 2011 года Указом Президента России Следственный комитет Российской Федерации стал самостоятельной правоохранительной структурой. Раскрытие преступлений прошлых лет, расследование тяжких и особо тяжких преступлений (в том числе должностных, коррупционных, экономических, а также преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних), защита социально незащищенных слоев населения от преступных посягательств - вот одни из направлений деятельности СК. За истекший период Следственный комитет показал высокие результаты в расследовании самых сложных и резонансных преступлений, в числе которых убийства, коррупция, техногенные и авиакатастрофы, преступления в отношении детей, и достиг несомненных успехов в борьбе с организованной преступностью.

Собрание прошло под председательством руководителя следственного управления по краю Вадима Бугаенко. В ходе мероприятия были награждены сотрудники следственного управления по краю, достигшие высоких показателей в своей работе, а также показавшие пример добросовестного исполнения служебных обязанностей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Так, приказом председателя Следственного комитета России знаком отличия «Лучший следователь» награжден следователь-криминалист следственного управления по Краснодарскому краю Вадим Кошелев, знак отличия «За безупречную службу» вручен руководителю материально-технического отдела Борису Матыцыну. Двоим сотрудникам следственного управления - Арслангу Хазикову и Александру Сенько - присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Кубани».

Руководитель следственного управления Вадим Бугаенко поздравил всех сотрудников Следственного комитета с профессиональным праздником и пожелал крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов на службе закону.

16 Января 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/1006367>